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 Técnica: Encuesta Telefónica, con encuestadoras en vivo 
 

  Muestras de 400 casos por cada comuna encuestada. 
 

 Entrevistas telefónicas, en las comunas de La Florida- P. Aguirre Cerda- 
Providencia y Santiago. 

 
  Encuesta aleatoria en todos sus niveles. Hogar-Entrevistado 

 
 Margen de Error asociado al Estudio: 4 % para un nivel de confianza del 

95%. 
 

 Entrevistas realizadas: 26 y 27  de Octubre de 2011. 
 

 Entre las 16.15 y las 22.15 hrs. 
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METODOLOGÍA 



 
 

RESULTADOS 
 

Presentados por Sexo 

Comuna de LA FLORIDA 
 

Estudio Telefónico  

Octubre, 2011 



4 

1.-En general pensando en el gobierno del presidente Piñera, usted 

aprueba o desaprueba su gestión. 

Comuna de LA FLORIDA 

29% 

57% 

14% 

25% 

58% 

17% 

Aprueba Desaprueba Ns/Nr

Total Masculino Femenino



5 

2.-Frente a la toma realizada en el senado por estudiantes y que obligo a 

salir al Ministro de Educación, como evalúa la actuación del 

Senador  Girardi como Presidente del Senado. 

Comuna de LA FLORIDA 

7% 

32% 

27% 

24% 

9% 9% 

33% 

25% 
24% 

9% 

6% 

32% 

29% 

24% 

9% 

Total Masculino Femenino



6 

3.-Como evalúa la opinión del Gobierno de pedir más mano dura con los 

delincuentes a los jueces de garantía. 

Comuna de LA FLORIDA 

29% 

42% 

18% 

9% 

2% 

26% 

43% 

21% 

9% 

1% 

32% 

41% 

15% 

9% 

3% 

total Masculino Femenino



7 

4.-Que factores cree Ud. influyen más en su voto al pensar en elegir al 

alcalde de su comuna 

Comuna de LA FLORIDA 

28% 

4% 
6% 

59% 

3% 

total 



38% 

23% 

39% 

35% 

24% 

41% 

41% 

22% 

37% 

Rodolfo Carter

Victor Barrueto

Ninguno

Total Masculino Femenino

VOTO 1 
LA FLORIDA 

8 



32% 

32% 

36% 

26% 

27% 

47% 

37% 

36% 

27% 

Rodolfo Carter

Vivienne Bachelet

Ninguno

total Masculino Femenino

VOTO 2 
LA FLORIDA 

9 



37% 

22% 

41% 

27% 

22% 

51% 

46% 

22% 

32% 

Rodolfo Carter

Jose Roa

Ninguno

Total Masculino Femenino

VOTO 3 
LA FLORIDA 

10 



32% 

35% 

33% 

25% 

39% 

36% 

39% 

32% 

29% 

Rodolfo Carter

Gonzalo Duarte

No Votaria

Total Masculino Femenino

VOTO 4 
LA FLORIDA 

11 



 
 

RESULTADOS 
 

Presentados por Sexo 

Comuna de P. Aguirre Cerda 
 

Estudio Telefónico  

Octubre, 2011 
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1.-En general pensando en el gobierno del presidente Piñera, usted 

aprueba o desaprueba su gestión. 

Comuna de P. Aguirre Cerda 

22% 

63% 

15% 

23% 

61% 

16% 

Aprueba Desaprueba Ns/Nr

Total Masculino Femenino



14 

2.-Frente a la toma realizada en el senado por estudiantes y que obligo a 

salir al Ministro de Educación, como evalúa la actuación del 

senador  Girardi como Presidente del Senado. 
Comuna de P. Aguirre Cerda 

10% 

41% 

31% 

13% 

6% 

11% 

44% 

29% 

12% 

4% 

9% 

38% 

33% 

13% 

7% 

Total Masculino Femenino



15 

3.-Como evalúa la opinión del Gobierno de pedir más mano dura a los 

jueces de garantía. 
Comuna de P. Aguirre Cerda 

13% 

54% 

14% 14% 

5% 

11% 

52% 

18% 

12% 

7% 

14% 

55% 

11% 

16% 

4% 

Total Masculino Femenino



16 

4.-Que factores cree Ud. influyen más en su voto al pensar en elegir al 

alcalde de su comuna 
Comuna de P. Aguirre Cerda 

23% 

4% 
6% 

59% 

7% 

Total 



37% 

26% 

37% 

39% 

23% 

38% 

35% 

29% 

36% 

Claudina Nuñez

Rafael Izquierdo

No Votaria

Total Masculino Femenino

VOTO Alcalde Pedro Aguirre Cerda 
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RESULTADOS 
 

Presentados por Sexo 

Comuna de PROVIDENCIA 
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1.-En general pensando en el gobierno del presidente Piñera, usted 

aprueba o desaprueba su gestión. 
Comuna de PROVIDENCIA 

47% 49% 

4% 

42% 

55% 

3% 

Aprueba Desaprueba Ns/Nr

Total Masculino Femenino



20 

2.-Frente a la toma realizada en el senado por estudiantes y que obligo a 

salir al Ministro de Educación, como evalúa la actuación del 

senador  Girardi como Presidente del Senado. 
Comuna de PROVIDENCIA 

5% 

24% 

29% 

37% 

6% 

3% 

27% 
28% 

38% 

4% 

7% 

21% 

29% 

36% 

7% 

Total Masculino Femenino



21 

3.-Como evalúa la opinión del Gobierno de pedir más mano dura a los 

jueces de garantía. 
Comuna de PROVIDENCIA 

40% 

27% 

9% 

12% 

2% 

40% 

27% 

12% 11% 

1% 

40% 

27% 

7% 

13% 

3% 

Total Masculino Femenino



22 

4.-Que factores cree Ud. influyen más en su voto al pensar en elegir al 

alcalde de su comuna 
Comuna de PROVIDENCIA 

18% 

6% 
8% 

66% 

2% 



55% 

19% 

26% 

52% 

23% 

25% 

57% 

16% 

27% 

Cristián Labbé

Javier Insulza

Ninguno

total Masculino Femenino

VOTO 1 
PROVIDENCIA 

23 



52% 

20% 

28% 

50% 

20% 

30% 

54% 

20% 

26% 

Cristián Labbé

Josefina Errazuriz

No Votaria

Total Masculino Femenino

VOTO 2 
PROVIDENCIA 

24 



 
 

RESULTADOS 
 

Presentados por Sexo 

Comuna de SANTIAGO 
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1.-En general pensando en el gobierno del presidente Piñera, usted 

aprueba o desaprueba su gestión. 

Comuna de SANTIAGO 

29% 

55% 

16% 

28% 

56% 

16% 

Aprueba Desaprueba Ns/Nr

Total Masculino Femenino



27 

2.-Frente a la toma realizada en el senado por estudiantes y que obligo a 

salir al Ministro de Educación, como evalúa la actuación del 

senador  Girardi como Presidente del Senado. 
Comuna de SANTIAGO 

9% 

34% 
33% 

18% 

5% 
7% 

38% 

32% 

19% 

4% 

11% 

31% 

34% 

18% 

6% 

Total Masculino Femenino



28 

3.-Como evalúa la opinión del Gobierno de pedir más mano dura a los 

jueces de garantía. 
Comuna de SANTIAGO 

24% 

44% 

16% 
13% 

4% 

23% 

43% 

15% 
13% 

6% 

25% 

44% 

16% 
13% 

2% 

Total Masculino Femenino



29 

4.-Que factores cree Ud. influyen más en su voto al pensar en elegir al 

alcalde de su comuna 
Comuna de SANTIAGO 

 

23% 

4% 
7% 

60% 

7% 

Total 



VOTO 1 
SANTIAGO 

30 

44% 

38% 

18% 

39% 

39% 

22% 

47% 

38% 

15% 

Pablo Zalaquett

Carolina Tohá

Ninguno



45% 

34% 

21% 

41% 

37% 

22% 

49% 

31% 

20% 

Pablo Zalaquett

Claudio Orrego

Ninguno

VOTO 2 
SANTIAGO 

31 


